

QQ聊见闻—407659842 841164513



读者互帮

公交总公司邀请市民“看公交”

时间:即日起至11日

本报讯 即日起,郑州公交总公司将开展今年第二次“市民看公交”活动,邀请市民到公交运营一线看一看。 “市民看公交”活动时间为11月6日至11日,公交总公司将征集市民代表40人参加活动,市民可通过郑州公交网(www.zhengzhoubus.com)“公交信箱”、郑州公交客服热线(63881333)报名。

晚报记者 党晓梅 通讯员 周存学

招领物品:身份证等

82路公交调度员甄玲捡到家住管城区人民路92号楼3单元附10号名为曹帅的身份证,请失主尽快与公交三公司杨超群联系,电话:66873810。

82路公交调度员甄玲捡到家住二七区嵩山南路9号5号楼1单元附1号名为霍雯的身份证,请失主尽快与公交三公司杨超群联系,电话:66873810。

49路公交调度员端木彩珍捡到一张老年乘车卡和一张学生卡,请失主尽快与公交三公司杨超群联系,电话:66873810。

颍河路社区巡防队员捡到济源市东园小区张素萍的身份证,请失主与林山寨办事处巡防中队薛咏歌联系,电话:13213157698。

晚报记者 董占卿



身边事儿

路灯不亮 请修理

李先生:政七街与农业路交叉口向南200米的路灯不亮,反映多次不给解决,希望相关部门及时处理。

乱搭乱建 请制止

李先生:齐礼阎村乱搭乱建的现象非常严重,几乎家家户户都在接、盖房子,也没有采取安全措施,很不安全。

粪便堆门口 快清理

王先生:在东里路六中家属院门口,环卫工人昨天(4日)把挖出的粪便等堆在路上没有清理,希望有关部门尽快把这里清理干净。

晚报记者 董占卿

投稿邮箱:cjy@zzwb.sina.net QQ号:407659842,841164513



高兴的事儿

《找不到工作 残疾女孩很苦恼》追踪 “本报QQ聊”帮残疾女孩找到工作 她已在一家五金标准件店上班了

本报讯 11月2日(上周五)本报读者版“QQ聊见闻”栏目报道了一名右手残疾的女孩找不到工作的事儿,报道刊发当天,做五金标准件生意的刘先生打来电话说:让她来我这里上班吧。

11月2日,刘先生打

来电话说,他想帮助网名为“寻觅·约锭”的这名女孩。他经营五金标准件生意,考虑到女孩学的是计算机,打算让女孩来做用电脑打印货品清单、管理发票的工作。刘先生表示,他将与女孩签订正式合同,希望女孩能长期工

作,每月除了工资外,还办理“三金”。当日下午,双方见面商谈。

3日下午,“寻觅·约锭”告诉记者一个喜讯,她已在刘先生的店里上班了,基本上能适应工作,单位环境还不错,自己不太懂的地方,同事也

主动帮助自己,她也根据工作需要买了一些计算机方面的书籍。

“感觉挺好的,谢谢你们,也谢谢那些给我提供工作的热心人。”“寻觅·约锭”说,自己一定会珍惜手中的工作。

晚报记者 潘默



哭笑不得的事儿

充气时车胎充爆了 修车的做法真怪异

他说:“你原来的车胎有4个补丁,我在赔你的新胎上也扎4个洞,扯平。”

7362325:给你说件事吧,让我很郁闷。

郑州晚报:说吧,什么郁闷事?

7362325:昨天(4日)下班路上,车胎烂了(应是自行车),我找了个修车的给补补,补好后,他充气时把车胎充爆了。

郑州晚报:修车的人不小心,然后呢?

7362325:我说:“你别挣我的钱,成本价卖个车胎吧。”修车的开价20元,我以前批发过车胎,仅75元一个。价钱没谈好,修车的说:“我们不说

了,你不占我的便宜,我也不占你的便宜,给你个新胎,你原来的车胎上有4个补丁,我在赔你的新胎上也扎4个洞,扯平。”

郑州晚报:他真的把新胎扎了4个洞?

7362325:他拿了个新胎,扎了4个洞后又补上,给我的车装上了。

郑州晚报:这真是?

7362325:我简直崩溃了,怎么有这样做生意的人。回家后,我把这件事说给别人听,都快笑死了。

晚报记者 董占卿



扫兴的事儿

的费8元,网友拿出10元钱的哥不找零 给了俩指甲刀

南北先生:你好,有点事想给你们说说。

郑州晚报:什么事,请讲。

南北先生:前几天,我们几个朋友去保龄球馆玩,从健康路和黄河路口打的到农业路的鸿运保龄球馆,你猜怎么着?打的费8元,我们给了10元,司机说没零钱,竟然找给了两个指甲刀,说“指甲刀一个两块,便宜点给你两个,就不找零了”,真让人哭笑不得!觉得挺新鲜的,看了你们的“QQ聊见闻”栏目不错,就想给你们说说。

郑州晚报:呵呵,你们接受了吗?

南北先生:当然只能接受啊,毕竟咱还“占便宜”了!

郑州晚报:不要不成吗?

南北先生:当时和几个朋友们过周末,也不想为两元钱让大家扫兴,就笑笑接受了,但是我觉的,哥这样做生意是有些不对,但乘客在一些场合下又不是太好说。你说呢?

郑州晚报:是,有时候,人们觉得为了一点钱较真儿不值得。

晚报记者 潘默

蛇毒的惊人发现

心脑血管病、风湿骨病、肾虚肾亏等疾病治疗已经出现新动向



秘方中含有蛇毒

湖南某医院的院长蔡光先教授,是一位博学的医学、药学专家。

上世纪九十年代,蔡教授从一位相交多年的老朋友手里得到了一个药酒的秘方,此方比较古怪,据说来自西汉武帝时期,喝了能长生不老。

蔡先生自然不信什么长生不老,但依然好奇并按方地制,自己品尝后感到精神好了不少,感冒次数少多了,也安全,心想保健作用还是不错的,就送给人朋友,结果发现一些有严重疾病的亲友竟然痊愈了。这个消息不胫而走,远近的人慕名相求,而且有幸求到的人绝大部分都是久治不愈的顽疾,像心脑血管疾病、风湿骨病、肾虚肾亏等,喝了药酒之后基本都快速好转。

蔡教授一向做事严谨,决心

弄个明白,就委托某权威部门进行成分检测分析。

一个让人意外的结论出现了:酒中含有蛇毒的一种独特成分——多肽RH-3。

自然界的恩赐?

蔡教授把这个消息告诉了一些专家同行,大家都认为这个发现非同小可,一定要进行更严格的临床检验,探个究竟。

随后长达十年的跟踪临床检验中,蔡教授渐渐掌握了蛇毒RH-3对人体的神奇作用及过程:

蛇毒多肽RH-3进入人体后,迅速将血液中的甘油三酯、胆固醇,陈旧性栓塞斑块等毒素一一溶解,同时将血管中细小、粘稠的杂质由固态降为液态,正常代谢排出体外,防止血毒再次形成,确保血液正常流通,对各类心血管疾病全面治疗。

接着分解沉积在血管内的风湿、类风湿因子,同时随着血液不断进入关节患处部位,消除痹症,软化骨刺,消除疼痛,保持骨骼健康,关节不再受损,骨骼恢复正常。

蛇毒多肽RH-3随着血液进

入肾脏,消除肾脏毒素,提高肾上腺分泌能力,净化肾脏环境,提高肾脏活力,增强性功能,快的当天都有明显效果……

房子久了就会落满灰尘,不经常打扫就破损、倒塌得快;人随着岁月流逝,体内也会沉积大量的垃圾、毒素,成为疾病诱因甚至直接导致疾病,如何清理却一直都没有有效的方法,这是人容易生病和久治不愈、多病产生的主要原因。

多肽RH-3的发现,意味着自然界又给了人类一个重大恩赐。

健康、长寿 同样重要

在古方的基础上,蔡教授又进行了改善,并进行更科学的提纯、配伍,取名龟蛇酒并于2002年经过了国家药监局的审批,成为国家正规药品,并列国家保护品种。

龟蛇酒在进一步完善原来疗效的基础上,还通过洞庭湖特别培育的金龟和十多味珍贵中药科学配伍,补气养血、培元固本,并能和蛇RH-3共同作用,快速激活人体细胞活性,激发人体自身的排毒功能,将各种毒素残留排出体外,达到祛病健身益寿之日

的。遗憾的是,国药龟蛇酒虽然一开始因为某种原因仅在海外市场投放,不过最近在各方努力下,龟蛇酒已经限量投放内地市

场。祝愿需要的人能早日喝上龟蛇酒,告别顽疾;也祝愿科学家们能够有更多对健康有益的发现。

背景资料链接

龟蛇酒产自湖南乐邦制药有限公司,是在汉代古方的基础上研制的国药准字号药品(国药准字Z43020677)。

组方:乌龟、眼镜蛇、银环蛇、乌梢蛇、党参、杜仲、大枣、枸杞子、当归、锁阳、黄芪、肉桂、牛膝、川芎、桑寄生等。

显著作用:

●针对心脑血管疾病(冠心病,心绞痛,脑血栓,肢体瘫痪,半身不遂,四肢麻木,动脉硬化,言语不清等),龟蛇酒清血毒,溶栓降脂,保障血液正常流通,快速恢复心脏健康。

●针对肾虚肾亏(腰膝酸软,夜尿频多,头晕眼花,神疲力乏,性功能低下等),龟蛇酒清肾毒,恢复肾脏活力,快的当天都有显著效果。

●针对风湿骨病(颈椎病,肩周炎,腰椎间盘突出,风湿类风湿关节炎,坐骨神经痛等症),龟蛇酒清痹毒,祛风除湿,舒筋活血,各种骨病很快得以消失。

蛇毒多肽RH-3消除毒素病源,中药配伍直接治疗病灶,龟蛇等增加体质,提高免疫力,治、补三重紧密结合,很快就会让那些疾病缠身的患者判若两人,可谓脱胎换骨。

咨询热线:95105018 (全省直拨,市话收费) 63306863

